Задание для 8 г
1) Стандартные задачи (для всех)

1. Какая масса воды получится, если в реакцию с водородом вступило 16 г кислорода? 

2. Сколько граммов оксида меди(II) получится при разложении 111 г малахита (CuOH)2CO3? 

3. Вычислите массу оксида меди (II), образующегося при взаимодействии 6,4 г меди с кислородом. 

4. Какова масса кислорода, вступившего в реакцию с кальцием, если в результате образовалось 11,2 г оксида кальция? 

5. Сколько граммов цинка вступило в реакцию с соляной кислотой, если образовалось 0,5 г газа водорода? 

6. Какая масса оксида меди(II) необходима, чтобы при взаимодействии его с  водородом получить 128 г меди? 

7. При восстановлении оксида серебра(I) водородом получилось 0,54 г воды. Какая масса серебра образовалась? 

8. Какая масса оксида серебра (I) разложилась, если образовалось металлическое серебро и выделилось 5,6 л кислорода (н.у.)? 

9. Какой объём кислорода (н.у.) необходим для взаимодействия с 6,4 г оксида серы(IV) SO2 c образованием оксида серы (VI)? 

10. Какой объём кислорода (н.у.) выделится при разложении 237 г перманганата калия по реакции 2KMnO4 = K2MnO4 + O2 + MnO2? 

11. Какая масса железа вступила в реакцию с серной кислотой, если в результате реакции выделилось 100,8 л водорода (н.у.) и образовалась соль железа(II)? 

12. Какой объём водорода (н.у.) выделится при взаимодействии 54 г алюминия с соляной кислотой HCl? 

13. Какие масса и объём углекислого газа (н.у.) выделятся при обработке 50 г карбоната кальция соляной кислотой? 

14. Какой объём водорода выделится при действии серной кислоты на 130 г металла цинка (н.у.)? 

2) Более cложные задачи (для продвинутых)

15. Сколько граммов раствора 25%-ной соляной кислоты потребуется для получения 2,8 л водорода при взаимодействии с цинком? 
16. Какой объём водорода выделится при действии 70 г раствора с массовой долей серной кислоты 70% на металл цинк (н.у.)? 
17. Какая масса воздуха потребуется для сжигания 0,6 г угля, если кислорода в воздухе по массе 23%? 

18. Какая масса воздуха необходима для полного сгорания 52 г метана (СН4), если кислорода в воздухе 23% по массе? 
3) На основе чек-листа определить пробелы в предыдущих ключевых темах и поработать над их устранением (рекомендации см. в чек-листе)
